





На поиски «афикомана»

В книге "Где найти афикоман?" маленькая девочка отправляется на поиски, точно зная, что именно она ищет. Вот и малыши превратятся в нашей игрев настоящих искателей.

После прочтения книжки можно обсудить ее с детьми, рассказав про одну из традиций Песаха — поиск заранее спрятанного кусочка мацы, называемого «афикоман». В наше время дети ищут его, чтобы потом выменять его у взрослых на маленькие подарочки.

А теперь предложим и самим малышам отправиться на поиски! Обсудите с детьми, почему девочка из книжки точно знала, что ей нужно: она знала признаки искомого предмета — как выглядит, какого цвета. Вот и они сейчас будут искать предметы по заданным признакам.

Суть игры: водящий (у совсем маленьких это должен быть взрослый, а вот трёхлетние уже могут водить и сами, по очереди) задает какой-либо признак, а задача детей принести предмет, обладающий этим признаком.

Когда водящий просит найти что-нибудь, он говорит: «Где же что-то...»

- красное
- квадратное
- мягкое
- железное
- смешное
- холодное
- хрупкое

Для детей постарше можно совмещать несколько признаков: круглое и мягкое, холодное и тяжелое и т.д.

Под конец водящий может предложить детям в награду за отлично выполненные задания поискать что-то... вкусное! В этом случае стоит где-то заранее припрятать сладости или подарочки. Тут уже можно направлять детей при помощи игры «горячо-холодно».

В эту игру можно играть при любом количестве участников, дома и на улице. На улице можно искать всяческие природные материалы, обращать внимание на то, из чего сделаны окружающие предметы, загадывать деревья и кустарники (в этом случае детям нужно просто добежать до них и дотронуться рукой).

Игру можно усложнить, разделив детей на команды и устроив небольшое соревнование, кто больше найдет предметов по озвученному признаку.